
Victoria Lane Academy 

Results of Parent/Carer Survey – March 2017 

28 surveys were returned in total. 

 Strongly 
Agree 

Agree Strongly 
Disagree 

Disagree Don’t 
Know 

My child is happy at this school. 75% 25%    

My child feels safe at this school. 75% 25%    

My child makes good progress at this 
school. 

82% 18%    

My child is well looked after at this 
school. 

64% 32% 4%   

My child is well taught at this school. 71% 25% 4%   

My child receives appropriate 
homework for their age. 

61% 39%    

This school makes sure the pupils are 
well behaved.  

61% 35%   4% 

This school deals effectively with 
bullying. 

54% 35%  7% 4% 

This school is well led and managed. 68% 28%  4%  

This school is a welcoming and 
pleasant place to visit. 

75% 25%    

This school responds well to any 
concerns I raise. 

71% 21% 4%  4% 

I receive valuable information from 
the school about my child’s progress. 

61% 36%   4% 

There are a good range of clubs for my 
child to enjoy. 

64% 25%  4% 7% 

The school has a good reputation in 
the local community. 

71% 21% 4%  4% 

I would recommend this school to 
another parent or carer. 

75% 21%   4% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



We received the following comments: 
- Fantastic school! 

- Excellent school, brilliant teachers and a fab headteacher! 

- Keep up the good work! 

- I have found the school very supportive of my Granddaughter’s needs. Everything I 

have raised with Mrs Richardson has been addressed appropriately, which has 

enabled her to increase in confidence and academically.  

- I have 2 kids that attend the school, which is the same school I went to! I’m really 

happy with how they are coming on! 

- I’d like to see more clubs for Reception children. 

- It sometimes feels as if my child’s concerns aren’t always taken seriously, eg. lost 

property. Homework and spellings are not always issued on a Friday and no extra 

time is given when this happens. Sometimes children are made o wait longer to 

come home when they’re ill. 

 


